様式第２号（第５条関係）
誓約書兼同意書

高浜町Ｕ・Ｉターン移住就職等支援金(全国型)の交付申請に当たり、次のとおり誓約及び同意します。
記
１．誓約事項
（１）高浜町Ｕ・Ｉターン移住就職等支援金（全国型）交付要領に関する報告及び立入調査について、福井県及び高浜町から求められた場合には、それに応じます。
（２）移住支援金の申請日から３年間は、継続して高浜町に定住すること。
（３）過去に他市町を含め移住支援金を交付されていないこと。
（４）世帯員全員が、町税を滞納しないこと。
（５）行政区へ入り、区の行事又は社会奉仕活動等に積極的に協力すること。
（６）高浜町が実施する施策及び事業等に協力すること。
（７）転勤、出向、出張又は研修等による一時的な勤務地の変更ではないこと。
（８）世帯の構成員に暴力団等の反社会的勢力又は反社会的勢力と関係を有する者がいないこと。
（９）移住支援金の申請日から３年間は、住所又は就業先に変更があった場合、高浜町から転出した場合、その他移住支援金の要件を満たす資格を喪失した場合は、速やかに町長にその旨を報告すること。
（10）以下の場合には、高浜町Ｕ・Ｉターン移住就職等支援金（全国型）交付要綱に基づき、移住支援金の全額を返還します。
ア 虚偽の申請であること、居住の実態がないこと等不正の事実が明らかとなった場合
イ 移住支援金の申請日から３年未満に高浜町から転出した場合 
ウ 福井県が定める福井型スタートアップ創出支援事業交付要領に基づく交付決定を取り消された場合
エ その他町長が交付決定を取消すことが適当と認める場合

２．同意事項
（１）移住支援金の支給要件、返済要件等に該当するか確認するために、福井県及び高浜町が、住民基本台帳の登録状況等の調査による所在地確認や就業先への調査、税情報等の確認などを実施することに同意します。
（２）移住支援金に関する報告及び立入検査について、福井県及び高浜町から求められた場合には、それに応じます。
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